


MOCKOBCKHUUN ®U3NKO-TEXHUYECKNN MHCTUTYT

OJIMMIINAZTA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 KJjacc
BAPUAHT 4 HIUDP

3anoHAETCH OTRETCTREHHBIM CeKpeTapém
?( [3 6anna] Yrael a u 3 yioBaeTBOPAIOT paBeHCTBAM

. 1 2
sin(2a + 2f) = ——=;  sin(2a + 43) + sin2a = ——.
V1T 17
HaiiauTte Bee Bo3mMoskHbIe 3HaUenns tga, €CaM H3BECTHO, YTO OH ONPEAeJéH H Y4TO STHX 3HAYEHHH He
MEHBIIE TPEX.

¥ [4 banna] Pemmre cucremy ypasuenuit

y—6x = /Ty — 6 —y + 6,
9r2 + 42 — 18z — 12y = 45.

¥ [5 6annoe] Pemmte Hepasencrso

logg 12

|;r2 — 261 + 26z > 12 + 13085 (262-2%)

4. [5 6annos] Okpyzxkuoctu € 1 w Kacaores B Touke A suyTpennum obpazom. Otrpesok AB — anamerp
Goabmedt okpyxkuoctu (2, a xopaa BC okpyxkuoctn ) kacaercs w B Touke D. Jlya AD nosropno
nepecekaer (! B Touke E. Ilpamas, npoxonsmas wepe3 touky F nepnenjukyaspuo BC, noBropno
nepecekaer ) B Touke F. Haiiante paanycs okpy:xuocteit, yron AFE u mjiomais TpeyroibHHKa
AFEF, ecim uzsectno, uro C'D = 12, BD = 13.

2.4 [5 6annoe] @yukims f onpe/enena Ha MHOKECTBe MOTOKHTEIBHBIX PAIHOHAIBHBIX Unces. V3secTHo,
q9TO VI JII0OBIX UHces a B b U3 9TOro MHOMKeCTBa BhIOJTHeHO paseHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/4] ans mwboro npocroro uncaa p ([x] obo3navaer Hanbonbimee mesoe 4HCI0, He
npesocxoagauiee ). Haiiaure kosmvecTso nap Harypaibubix uncen (r;y) Takmx, uto 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <O0.

6. [5 6annoe| Haiiqure Bee naput uncen (a; b) takue, uto nepasencrso

8 — b
3z — 2

9 .
Zar+b>= 18z —5lr + 28
BBITIOJIHEHO ISl BCeX I Ha NPOMEKYTKe (% 2].

—

7. [6 bannoe] /lana nupammaa TXY Z, sepmuna Y KoTOpoil JexuT Ha 0AHON cdepe ¢ cepeinHaMu
Beex eé pébep, kpome pebpa TY. Ussecrho, uro XY = V3, TX = V2, TZ = 2. Haiigure amuny
pebpa X Z. Kakoil HanMeHbIIHI pajnyc MOZKeT HMeThb cepa, onHcaHHas OKOJIO JaHHOi MHpaMuIb’
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